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KATI CISIMLER TEST -1

Bir dikdbrigenler prizmasinin farkli 0¢ yidzinin alanian
15 &m?, 12 om? va 10 cm? dir.

Bu dixdbrtgenter prizmaainin hacmi keg em?® 10r?

A 2BVE B} 32

0} 302

C) 3z
E) 4042

Bir kipln cisim higegeninin yizey kégegenine
oranl agadidakilerden hanglsidir?
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Saklideld kiipiin bir kenan 2 ¢m dir. Bu kGpdn Og ki~

gasinin birtegtirlimesiyle olugan Oggenin alari kag
cm? dir?
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Tabam agkanar Uggen ve yan yizler kare clan bir priz-
manin, tabarmmn bir kenan 4 cm dir.

Bu prizmamn hacml kag em? tiir?
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Sekildekl kipdn bir kenan b cm [ge, tareh Dggenin
alani kag em?®?
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E o _ Pekildekd kiipin bir
. kenan 10 cm dir,

F— K noktas: [AB]
Jzerindadir.
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Yukavidakl veritere gére, A{EDK) keg cm? dir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 25v% E) 52

Sekildaki kipdn dn y02G-
ne bir daire ve bir kare ¢i-
Zilmigtr,

Tarah alan 18 cm? dir.

Yukaridaki verilere gdve, lkdpiin hacmi kag cm® tlr?
(=23}
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Cap 6 cm olan dairg, r,'aplnlﬁ gtrafinda 180° ddndlrd-
Ityor. :
Olugan cisiin hacmi kag ern? Hir?
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9, Tabab yarigap 2¢2 cm yliksaklifl 25 cm clan sHin-
dirin Igine en blytk hecimit kag ldp yerlegtirllebllir?.
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10. Yangapt 13 cm olan kire merkozden 12 cm uzaldikta
bir diizbamle keslliyor.

Meydana gelen kesitin alanmin, kire alamng orahi
knotr?
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ABC Gogen

[BC] etrafinda 360°
déndilrdldyar.
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{AH| =3 cm

{BC] =12 cm

Yukandaki verilere gdre, meydana gelen dinel cis-
min hacmi kag cm? ir?
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12. Alanlar ve yarigapiari &gt olan Klre ve sllindirin ha-
cimierl orani kactir?
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13. Sekildaki kare tabanl
van yizleri egkenar (g-
gen clan kars dik prami-

din AB kenati 10 cm

Yukandakl veritere gisre, JEH| kag om dir?
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14. ~ BAG bir ik licgan
m{C} = 30"
JAC| = /3 cm
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Uggenin hipotenis etrafinda 360" dénd(rlimesiyle
olugan seklin hacmi kag cm? t0r?
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15. Bl yazlnln alam 9v3 cm? olan dizgin ddrtylzit-
nidn hacmi kag cm? Wir?
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16. Bir dozghin kare piramidin tabarnn bir kenan 16 cm,
yilksoksakligi 15 cm dir.

_ Tiien alam keg em? dir?
A) 486 B) 600 cyrz2n D) 800 Ej 932
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